
Prijedlog za davanje saglasnosti JZU Klinički centar Crne Gore na Odluku Odbora direktora o 
pokretanju postupka prodaje pokretne državne imovine, linearnog akceleratora Simens Oncor 
Expression 
 
Ministarstvo zdravlja Crne Gore se aktom broj 1-427/24-7315/2 od 24. 06. 2025. godine, obratilo 
Ministarstvu prostornog planiranja, urbanizma i državne imovine, radi pribavljanja mišljenja na Odluku 
Odbora direktora JZU Klinički centar Crne Gore o pokretanju postupka prodaje pokretne državne imovine, 
linearnog akceleratora Simens Oncor Expression, dostavljajući propratnu dokumentaciju:  

• Odluku Odbora direktora JZU Klinički centar Crne Gore o pokretanju postupka prodaje pokretne 
državne imovine, linearnog akceleratora Simens Oncor Expression, akt broj 03/01-28850/7 od 07. 
10. 2024. godine;  

• Izvještaj o procjeni vrijednosti linearnog akceleratora Simens Oncor Expression iz 2010. godine, 
sačinjen od strane ovlašćenog procjenitelja, septembra 2024. godine.  

Predmetni zahtjev se odnosi na davanje saglasnosti za pokretanje postupka prodaje pokretne državne 
imovine, linearnog akceleratora Simens Oncor Expression sledećih karakteristika navedenih u izvještaju o 
procjeni vrijednosti istog:  

• Proizveden je 2010 godine i iste je montiran u Kliničkom centru Crne Gore; 

• Ne koristi se u svakodnevnoj onkološkoj terapiji jer je zastareo; 

• Uređaj se sastoji od:  
o Stacionarne strukture sa pogonskim modulima, dijelom sistema za hlađenje, Klistona -

cijevi za pojačanje, RF driver frekventnog regulatora; 
o Gentri sa kolimatorm, daljnski upravljač za isti i ravnim panelom;  
o Pacijent sto, daljinski upravljač za isti; 
o Upravljačka tastatura, sistem monitoringa i kamera za nadgledanje, aksesori – dodatna 

oprema i kontroler modulator; 
o Izvora zračenja tzv. “Targeta“ za X zrake i za elektrone, poseban izvor-top gun pištolj;  
o Vanjska komandna soba sa komandnom konzolom i monitorima, tastaturom, terapist 

konzoplom sa monitorom, upravljački modul i mjerna mjesta za uređaje za ispitivanje.  
Naime, linearni akcelerator Simens Oncor Expression u kompletu sa pratećom opremom je skup uređaj, u 
upotrebi je bio do 2022. godine, dok nijesu nabavljeni novi savremeniji linerani akceleratori, marke Varijan. 
Predmetni uredjaj Oncor se više ne proizvodi, tehnološki je zastarjeo, prestao se koristiti kada je bio u 
ispravnom stanju, te se navodi da je kompletan i u ispravnom stanju. Uzimajući u obzir karakteristike i stanje 
istog, njegov kvlitet i procjenu o mogućoj daljoj upotrebi u funkcionalne svrhe istog, moguća je njegova 
dalja upotreba kao i do sada. Podacu ukazuju da se acceleratori ovog tipa koriste 10-12 godina i da se 
nakon toga zamijene sa novim, savremenijim. Ukoliko se predmetni uređaj ne može tržišno valorizovati, 
već se treba prodati kao sekundarna sirovina, isti se mora tretirati kao “opasan otpad“ i u tom slučaju se 
trebaju ispoštovati zakonske procedure o upravljanju sa opasnim otpadom. Procjenitelj je razmotrio sve 
navedene činjenice i na osnovu toga odredio sadašnju vrijednost linearnog akceleratora Simens Oncor 
Expression u iznosu od 45000.00 € sa uračunat imPDV-om. 
 
Ministarstvo prostornog planiranja, urbanizma i državne imovine je aktom broj 10-421/25-5900/2 od 22. 
jula. 2025. godine, dostavilo mišljenje da podržava predmetnu inicijativu JZU Klinički centar Crne Gore za 
prodaju pokretne državne imovine, ukoliko resorno ministarstvo smatra opravdanim. 
 
Naime, Ministarstvo zdravlja predmetni zahtjev smatra opravdanim, te s tim u vezi ukazuje na procijenjene 
vrijednosti zakupa predmetne imovine.U skladu sa dostavljenom dokumentacijom, Ministarstvo zdravlja 
Crne Gore, predlaže sledeći   
 

Z A K LJ U Č A K: 
 
 
1. Vlada Crne Gore je na sjednici ___________________ dala saglasnost JZU Klinički centar Crne 
Gore na Odluku Odbora direktora o pokretanju postupka prodaje pokretne državne imovine, linearnog 
akceleratora Simens Oncor Expression u skladu sa zakonskom regulativom.  




